

25 августа 2016 года

Рыночные боги нажали на паузу и ждут исхода двух важных событий: завтрашнего выступления Йеллен и заседания Банка Японии на сентябрьском заседании. Возможно, в краткосрочной перспективе инвесторы ждут от Йеллен слишком много, хотя она может намекнуть на значительные долгосрочные изменения политического курса.

Обзор валютного рынка: пары с участием USD готовятся к броску в ожидании выступления Йеллен

Джон Харди, главный валютный стратег инвестиционного банка [Saxo Bank](#)

- Рынки притихли в ожидании симпозиума в Джексон-Хоуле
- Выступление Йеллен может оказаться наиболее интересным с точки зрения долгосрочных перспектив
- Еще одним ключевым событием является заседание Банка Японии 21 сентября



Как это будет? Фото: Federal Reserve/Flickr.com



SERIOUS TRADING. WORLDWIDE.

Рынки по-прежнему взбудоражены в преддверии завтрашнего выступления Йеллен в рамках симпозиума в Джексон-Хоуле. Возможно, главе Федрезерва есть мало что сказать по поводу краткосрочных перспектив повышения ставки, и это может спровоцировать скачки на рынке в любую из сторон по мере того, как Йеллен будет произносить речь.

Более интересной частью ее выступления, как мы уже писали ранее, будет другое: сделает ли она акцент на комментариях некоторых своих коллег по ФРС, которые отмечали, что снижение естественных процентных ставок и ряд других осложняющих факторов, таких как слабые темпы роста производительности и демографические проблемы, потребуют вмешательства иных сил, а именно – фискальных (Конгресс США, ты слышишь?).

С одной стороны, внешне это выглядит как «голубиный» настрой, однако с точки зрения долгосрочных перспектив это может предполагать, что Федрезерв разочаровался в инструментах политики, которые он задействовал со времен мирового финансового кризиса, и он уже не будет с прежним энтузиазмом рваться их применять, если экономика США снова погрузится в рецессию.

Тем, кто заинтересован в долгосрочных перспективах, особенно с учетом риска, что нацеленные в будущее политические размышления Йеллен не смогут обусловить всплеска краткосрочного интереса, текущая конъюнктура на рынке очень обоснованно предлагает обратиться к варианту с долгосрочными опционными стратегиями, поскольку имплицированная волатильность сейчас находится у нижних границ исторических диапазонов. Если вы устали от текущей бесцельности и необидительности рыночных движений и торговли в диапазонах, в ближайшие месяцы вы можете рассмотреть следующие идеи:

1. Япония прибегнет, наконец, к «вертолетным деньгам» (USDJPY удержится от падения к отметке 95.00 лишь если на заседании регулятора 21 сентября мы получим, как минимум, выразительный намек на новые политические меры. Впрочем, не следует забывать, что при таких котировках пара предлагает еще более привлекательные уровни для открытия долгосрочных позиций с ожиданиями роста USDJPY, поскольку укрепление национальной валюты вынуждает Банк Японии реагировать).
2. Новые минимумы по GBP. GBPUSD дала задний ход от недавних минимумов, имеет смысл рассмотреть 3-6-месячные стратегии с целью на 1.2500.
3. NZD переоценен – рекомендуем долгосрочные путы по NZD против AUD и особенно USD.
4. EUR – низкая дельта, имеет смысл рассмотреть очень долгосрочные стратегии по евро на следующий год, с учетом ожиданий того, что новая политическая нестабильность спровоцирует новую волну волатильности, особенно в сторону снижения валюты.

EURUSD

Ситуация по EURUSD вполне ясна. Четко сформирован канал, а тактическим разворотным уровнем для медведей является область 1.1250/00, прорыв которой нацелит рынок на 1.1000. Тем временем в случае, если завтра Йеллен продемонстрирует «голубиный» настрой, обусловив падение USD, роль краткосрочного сопротивления сыграет 1.1400/25. (Мы глубоко убеждены, что любая реакция рынка, основанная исключительно на кратковременной теме «быть повышению ставки или нет», будет иметь очень мало общего с устойчивым направлением движения в паре).



Источник: SaxoTraderGO

Обзор валют Б10

USD – Все ждем завтрашнего дня, при этом довольно сложно понять, насколько комментарии относительно долгосрочных политических планов – какими бы важными они не были - способны повлиять на краткосрочную ценовую динамику.

EUR –Сегодня выходит важный отчет немецкого института IFO – слабый показатель может спровоцировать рост волатильности, особенно в паре EURUSD, которая подошла вплотную к ключевым уровням поддержки.

JPY – С иеной ничего не понятно по крайней мере до заседания Банка Японии 21 сентября: 100,00 в паре USDJPY – это ключевой уровень поддержки.

GBP – GBPUSD преодолел локальное сопротивление, но пока так и не смог разогнаться в ожидании новостей по USD. Между тем, уровень поддержки 0,8500 в паре EURGBP вчера так и не удалось окончательно сломать, несмотря на временное падение ниже – GBP должен вырасти от текущих уровней, иначе ему грозит дальнейшее падение.

CHF – нисходящий канал в паре USDCHF – это зеркальное отражение восходящего канала EURUSD. Пока



SERIOUS TRADING. WORLDWIDE.

EURCHF не выберется из диапазона 1,080-1,0950 и/или не появятся новые темы (особенно связанные с повышением ставок), здесь не будет ничего интересного.

AUD – Мы ждем реакции рынка на завтрашнее выступление Йеллен, поэтому область 0,7600/0,7575 в паре AUDUSD может оказаться ключевой. Как мы уже отмечали вчера, фундаментальные факторы, такие как цены на медь и спред по ставкам, работают против AUD, хотя инвесторы в поисках высокодоходных активов пока не хотят ничего об этом слышать.

CAD – мы сохраняем медвежий прогноз по CAD, но при этом ждем технических катализаторов для открытия позиции в паре USDCAD. Инвесторы, работающие на долгосрочную перспективу, могут сыграть через покупку опционов.

NZD – положительные прогнозы по ценам на молоко, опубликованные на аукционе Fonterra в Новой Зеландии, поддержали NZD, но NZDUSD по-прежнему держится вблизи недавних максимумов, а AUDNZD растет после новостей. Восходящая динамика киви действительно впечатляет, но долгосрочные прогнозы все-таки сохраняют медвежий окрас.

SEK – сегодня выходят интересные данные, при этом EURSEK вчера попыталась развить динамику, будет еще интереснее, если отчеты помогут ей пробить вниз ключевую зону 9,38/40.

NOK – крона растет вместе с другими «малыми» валютами Б10 – но сможет ли EURNOK преодолеть зону 9,20/15, если цены на нефть не достигнут новых максимумов?

Контакты для СМИ

Grayling Public Relations

Алексей Мальцев
+7 (495) 788-67-84
saxo@grayling.com

О Saxo Bank

Группа компаний [Saxo Bank Group \(Saxo\)](#) - это ведущий специалист в области комплексной онлайн торговли и инвестиций, предлагающий частным инвесторам и институциональным клиентам полный спектр инвестиций, торговых технологий, инструментов и стратегий.

Почти 25 лет Saxo, благодаря своим технологиям и опыту, обеспечивает частным инвесторам и институтам доступ к профессиональными инвестиционными инструментами и рынкам.

Будучи полностью лицензированным и регулируемым банком, Saxo предлагает своим частным клиентам возможность торговать широким спектром активов на мировых финансовых рынках с единого маржинального счета на различных устройствах. Кроме того, Saxo предлагает институциональным клиентам, например, банкам или брокерам с мультиактивным исполнением, услуги прайм-брокера и торговые технологии.



SERIOUS TRADING. WORLDWIDE.

Удостоенные наград [торговые платформы](#) Saxo доступны более чем на 20 языках, они лежат в основе технической инфраструктуры более чем 100 финансовых институтов во всем мире.

[Saxo основан в 1992 году](#), главный офис банка расположен в Копенгагене, всего в банке работает более 1500 сотрудников в различных финансовых центрах мира, включая Лондон, Сингапур, Париж, Цюрих, Дубай и Токио.